
 

 

 

 

 بارم (چهارم )فصل  رديف
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 مشخص کنید. و غلط را با  جملات درست را با
 درجه است .180مجموع دو زاويه ی متقابل به رأس همیشه برابر با  (  الف

 درجه است . 60ضلعی منتظم  3اندازه هريک از زاويه های  (    ب
 . درجه است 15درجه زاويه  75زاويه مکمل    ( ج

 تمام مربع هابا يکديگر هم نهشت هستند .  (    د
 انتقال اندازه ی پاره خط و جهت شکل را حفظ می کند .     ه(

  تقارن زاويه بین دو خط را تغییر می دهد .    و(

 تقارن و دوران  جهت شکل را حفظ نمی کنند .     ز(

  درجه نیازی به تعیین جهت ندارد . 180دوران   ح(  

 از يک نقطه يک خط راست می گذرد .   ط(

  در دو شکل هندسی هم نهشت ،اجزای متناظر دوبه دو با هم برابرند.  ی ( 

 اگر در دو چهار ضلعی ضلع ها دوبه دو باهم برابر باشند دو چهار ضلعی هم نهشت اند. ک( 

  برابراست.محیط دوشکل همنهشت با هم ل (  
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 عبارت های زير را کامل کنید  .

 الف(از دو نقطه......................خط )از انواع خط ( عبور می کند .

 درجه داشته باشدچند ضلعی ............می گويند. 180ب (به چند ضلعی هايی که دست کم يک زاويه بزرگ تر از 

 نقطه انتخاب کرده ايم تعداد پاره خط ها...............و تعداد نیم خط ها ...................می باشد.     5ج(روی يک خط 

 دچند ضلعی ............می گويندندرجه نداشته باش180د (. به چند ضلعی هايی که هیچ زاويه بزرگ تر از 
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 درشکل مقابل چند پاره خط ديده می شود؟ 

 

 4د ( 3ج ( 2ب (      1الف (

 در کدام يک از گزينه های زير نمی توان مثلث را رسم کرد ؟

 يک زاويه باز ويک زاويه قائمه         ج(  سه زاويه تند  يک زاويه تند ويک زاويه باز          ب (     الف (
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 نمی توان مثلث را رسم کرد .)عدد ها اندازه ضلع ها هستند (با کدام دسته اعداد زير 

 3/7و     6/4و     2/5د (       13و 8و  6ج (           8و 2و  4ب (    5و    4و    3   )الف 

 

75/0 

 تاریخ آزمون :

 دقیقه         : زمان آزمون

 نمره آزمون :

 1آزمون شماره 

 نام :                                 

 نام خانوادگی :                   

 کلاس:           

 :  نام دبیر

 بسمه تعالی

 ...............آموزش وپرورش استان ......

 ............شهرستان.......مدیریت آموزش وپرورش 

 ـــم 7تــ  فریاضی ه

(فصل چهارم)

آزمون: فصل۴



 رياضی هفتم                            چهارم(                                                       صفحه دوم                             )فصل
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 با توجه به شکل.        
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 با توجه به شکل مقابل در هر قسمت نام تبديل مناسب رابنويسید .
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 چرا دو مثلث رو بروهم نهشت هستند ؟

  تساوی اجزای متناظر آن ها رابنويسید.
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 چند سانتیمتر است؟HIضلع .باشد cm15دو شکل مقابل هم نهشت هستند.اگر محیط شکل سمت چپ
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 زاويه چقدر است؟درجه است اندازه هر 20الف (تفاضل دو زاويه متمم  9

 درجه باشد .اندازه هر يک رابه دست آوريد. 40ب (دو زاويه مکمل يکديگرند .اگر تفاضل اين دو زاويه 
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 پاسخ دراسلاید های آموزشی همین فصل
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قسمت مساوی تقسیم شده(  5به      KN)پاره خط 

 .به سوالات زیر پاسخ دهید (است .

 الف ( دو خط نام ببريد            

 ب ( دو نیم خط نام ببريد .          

 ج ( دو پاره خط نام ببريد .         

 زاويه های مثلث رابا سه حرف بنويسید  د (      

 ه (دو زاويه مکمل نام ببريد.       

 و (دو زاويه متمم نام ببريد .        

S.......ز (          R S P  
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 ح(  باعدد مناسب کامل کنید.

.......K N M P  

.......M N K N 

 ط (کامل کنید .

.......K P M P M L   
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